

## 得医治、得成圣都靠“以马内利”

基督十架福音是神为福音的信息，也强调神为的生活方法。很重要的是你信主之后思考的方法、判断决定、做事、说话、面对人的方法，这个真的要改过来。各位和我已经发现了没有比恢复以马内利更有能力的医治能力。

我们看过很多人，其实很多人戒烟、戒酒、戒色情、戒爱这个世界的东西，有些姐妹们是戒逛百货店非常严重的瘾，我们的孩子也是有看手机、网站等各方面的瘾，我们都经历过。唯有恢复以马内利看见主的同在，看见主爱我、安慰我、继续劝勉我，也把我的思念、我的事记录在永远的生命册上面，看见这个光景的时候才能够得到医治的。

所以，教会应该要少讲你们该做什么，不应该做什么，做父母的应该要少讲你们该做什么，不该做什么，乃是自己看见神的同在、神的引导、神天天的安慰、祝福随着我们，这个看见来做见证的。对不对？你的努力不要放在听医生的话，要放在不但医治你的魂、你的身体，连你的灵也医治的神。难道神不跟你在一起吗？难道神不爱你吗？难道神现在打盹了吗？神与你同在，不管你的感觉是如何，不管你信不信，祂爱你与你同在，祂天天照顾你、保护你是绝对的事实。

我很多经验，我自己的心病难道没有吗？很多人把牧师当做很刚强的人，不！其实很多流泪、很多的挣扎、很多的胆怯，很多的时候，“主啊，时候够了，能不能快接我走，”很多祷告都有的。但是主的圣灵是刚强的灵，他把刚强的心、仁爱的心给我，“你不但爱我，还爱着你的孩子、你的孙女、你的孙子、爱你的肢体，你还有使命，”所以仁爱的心给我，所以让我能够会“好！我多活在地上。”

然后要谨守，因为这是属灵的争战。原理上如果我犯罪，不顺从神，我没有办法会胜过我的仇敌。我的仇敌是何等的厉害，所以谨守的心。这些继续维持的过程当中，我越来越发现我的心早上也喜乐，中午也喜乐，晚上也喜乐。深夜更喜乐，睡觉什么都不做。然后吃这个也喜乐，住在皇宫里面也喜乐，住在茅屋里面也是喜乐，住在监狱里面也喜乐，都喜乐，心得医治了。不是你努力做什么，研究什么精神学科，不！你要恢复——爱你的主！

身体疾病也是这样，如果一个一个讲的话，时间太长了。夫妻关系也是，所有的人际关系没有恢复以马内利之前，没有办法得到医治的。约瑟的例子最清楚，上帝用约瑟的例子很强调这一点，他的哥哥们要杀他，世界上哪有这样的哥哥？当时哥哥们站在约瑟面前惧惧怕怕的时候，约瑟反而安慰他们，说，“哥哥你们是要害我的意念来做的，但是上帝是用来成就这今天美好的善事，我比你们先来埃及罢了。”不需要多讲一句，对不对？人际关系解决了——原来神安排的。

你在教会里面的生活、你在家庭的生活、你跟配偶之间的生活，发生的一切

的事是主给你的功课，给你的教导。如果神为恢复，凡事都感恩，我们天天要多学习这个的奥秘。圣经里面的例子太多，儿女养育叫神做，你的配偶蒙福叫神做，你的健康管理叫主管理。40兆的细胞，你哪有头脑、哪有能力来照顾每个细胞？你的食欲、你在厕所里面去做的事，你怎么能够会控制？没有办法的，这个自律神经系统是上帝给我们的，上帝带领的。

经济也是一样，如果各位家庭的经济问题、缺乏的问题真的要得医治的话，不要研究经济学，你要看见天天供应你，如同天上的飞鸟，野地里的百合花，胜过所罗门的富有、胜过所罗门的荣耀是这个意思。那何况你们呢？

各位经济的丰盛不在别的地方，乃在今天你够用，然后 12 个篮子，因为一分钟之后又来，我所经历的神是这样的。

人的一切的捆绑，总是不能改的。那种贪心、贪婪、淫乱，这些都是除非像约瑟一样时常站在上帝的面前生活之前，没一个人能够胜过的。人都有那种的贪婪、淫乱的心，但是这个真的害我们自己、害自己的身体、害自己的配偶、害自己所生养的儿女、孙子、孙女。自己身上所发生的，后代必定也会发生的，所以真的要得医治。

**节选自 2019 年 6 月 30 日信息：信福音，要到改换生命生活的主 （从宣教回来之后-2）**